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1.(3) Bk X, i=12,-,n % &4 @54 & s d(distribution function) F 2 b= “g s %8k, K%
t&%@:(n +1)F(X(1))ﬁP ®, #9 X, & & 8 A 53+ £ (order statistics)

(1) -2 — 14 —
n n+1 n+1
2.(4) Y, Y, Y, kg X, X, X, 58 B kvt £ (order statistics) > 2 P Y, F ] 0 Y, FE L o

Bk X, Xy, X, 40 3 = 85 % R S fic(probability density functlon) &
f(x)=2e%,x>0

N

W, =Y, —Y_,i=23--n W=V,
Fn=3, E0(3)7 B

10 11
1) E (2) E 3) o 4) o

3(2) Bk X,i=123 5 g % acs X, 7@ Bt iR » pe S fic(distribution
3
function) K, = £ W, =F(X,),i=123 > # £-2) log1-W,) # % & -

(1) 3 (2) 6 (3) 9 (4) 12

4(3) BREHREX SRS A HUOD > £ Y =log(X) » #Y,i=1235 g gk
T AeY A pip ko :ﬁ—ZYi hfp B e

M1@)2@)34)4

5.(3) B X, =12 n5W¥E oy %8 #1002 = 4p b A i€ % - £ n=10,000 &

kK % !

(1) 0.129 (2) 1.29 (3) 0.1645 (4) 1.645

6(2) -3523 '% SUEREEX T B ®AR SEf(X) =467 ,x>0,4=0001 - ¥ -

F AW RIEY Do el X APk 2 b2 o F AP (X +Y 21000) 2 48 5 @ (= 57 » P 3 Jﬂi—”
- — ,f»_)

(1) 0.6 (2) 0.7 (3) 0.8 (4) 0.9



7(1) BTSSR XY,Z 0 A 55 %A Sk
f(x, y,z):cxyz 0<x,y,2<1c>0

HFRBES, PEPREB2ZcES P ?

(1) 8 (2) 27 (3) 64 (4) 125

2k!

8.(3) EUEfts %t X & £ 4 & Zfi(moment generating function) 5 & ¥ % &_EX* = = |

EX#*? =0 k=012--5RK X 2 A peiim?

(1) %328 2 A e (2) T 398Kk 0.5 47 A e
3) THo# 0 BB 05 ¥ AR (4) BEF AR

0.(3) BT HHX,,i=1232 B L5 2R S8

f (X1, X2, X3) =8e_2(X1+XZ+X3)1 O < Xi,i =1'2,3< 0

#RE(XIX,X,)

W35 @7 @ @5

10.( 1) S %Y A IRt 1 A fie Poisson(10) » Bk 4 €Y =N 15 ST % fic X A fe PRI
Z 3 A~ FeB(n0.5) » RIS F R X PRAL I A e FRE g@g,:_g_ o
(1) 5 (2) 10 (3) 15 (4) 20

11.(4) B%- #2326 X ;; 23 T of 20 dp s feartE s gl ReEMY - B A AAE
B0 ke (2487 »B3 [ HLT 3 1)
(1) 0.015 (2) 0.016 (3) 0.017 (4)0 018

12.(3) BREWEEX 227 $2HA>09 " A A 2 P(X=)-P(X=2)=0> &A1
(1)05(2)1(3)2(4)3

13.(4) %+ e i g & ﬂ—\/)»p%ﬁf]'\}?ﬁfﬁ 5SSk FE R 5. 85% - % 1000 4 ¢ § 5 4
TR ERERET AR AR B R BB S o (2T 2B D BT 3
)

(1) 0.025 (2) 0.026 (3)0.027 (4) 0.028

14.(4) # e %R BX & TH8 5 4 2 458~ fe(exponential distribution) 5 %€ # % #Y £
(n=2, p=0.8) z = 5 4 fz(binominal distribution) » K E(X-Y?)2 i& -
(1) 6.43 (2) 7.68 (3) 9.65 (4) 10.88



1502 ) X, X, Xy K A U(—6,6)2 Sg st & > HERATIE X 5 Y,Y,, Yy 5 5
U(2V3,23) 2 st » B A T35 Y o 4] ¢ & 452 % 32 (central limit theorem)

P(X—Y >1)z @& -
(1) 0.0050 (2) 0.0062 (3) 0.1131 (4) 0.2389

16.(3) FEHH - BB ANIAER > BN w o FR B EL e BF LR 0
(1) 0.3 (2) 0.4 (3) 0.5 (4) 0.6

17.(2) Bk & L & =b L & g en=t i b L 4 fe(Poisson distribution)#s it - 35— & 12 =
WEh o FR G ND S R R B s LR 9
(1) 0.0256 (2) 0.0498 (3) 0.1353 (4) 0.3679

18.(3) & & P(A) == P(B)—— P(A|B)—— » £ P(AUB) -
1) 5 (2) Z 3 5 4) §

19.(2) = “igis il X & $Hfl2 5 A e > T 5@ 1000 %% £ 50 0 3 3+ P(X >200) i
a9

(1) 0.0228 (2) 0.1250 (3) 0.2500 (4) 0.3750

20.(4) # % N L * X 18 F & fe(Poisson distribution) s # T 35#c 5 2.3 E(N|N >2)
&7

(1) 2.1256 (2) 2.3711 (3) 2.5812 (4) 2.9114

21.(4) T8 %3 X & »eI5 & fie(gamma distribution) » H % 5 % & S8k

f (X) — 1 X{\e7X/H

, 0<x<oo
I'(c)0"

Gald E(X*) & @ ?
Dad 2) ala+D0> @) ala+D(a+2)® @) ala+D(a+2)(a+3)0*



22( 1) #'E# %% T 2 4 %~ fie (exponential distribution) - % a>0 » 3 & P(T > 3)
P(T>3+al|T>a)2 k% *35wX i 2 E 7

(1) P(M>3)=P(M >3+a|T>a) (2) P(T>3)>P(T >3+a|T >a)

3) P(T>3)<P(T>3+alT>a) (4 #Raiez ] m iz

23.(3) FEBREX LT (Np) > 4 Y =n—X o FH T A S
(1) EQ)=E(Y) () E(X)>E(Y) (3) Var(X)=Var(Y) () Var(X)>Var(Y)

24.(4) " %8 X 5 9% 4 (Bernoulli distribution) g 4% ¥ #c> %8 % 0.4:Y 4 @% 4 (Bernoulli
distribution)"E # % #c > %% % 0.7 FF Var(XY) & = ?
(1) 0.0504 (2) 0.0840 (3) 0.1680 (4) 0.2016

25.(2) ZEAT HEL B M2 B H M A o R T w2 S L P Q

(1) 0.0857 (2) 0.1361 (3) 0.1429 (4) 0.3333

26.(4) FPEAZAFT AT R I HETEAFR P2 c BREIE ~TE 0B 2 Tiaks
G5 500+ + ~ 600« + 2 800 4+ o L AL 504+ 604+ & 80 4+ o R AR
2z B4 bt L BoAziE 1800 < + ik L e ?

(1) 0.1867 (2) 0.3015 (3) 0.6985 (4) 0.8133

27.( 3 ) PR HE XY 2B EPF Idks: (X y)=c(6—x-2y), x=012 y=01-:F
P(y=1)%i?
(1) 0.250 (2) 0.333 (3) 0.375 (4) 0.625

0.5¢*, x<0 .
28.(3) R EXELEFBFRAIKINX)= 0,50~ - 0 "R E x>0 P(X[>X) &
5e % x>

m ?
(1) 0.5(e*—e ™) (2) e*—e ™ (3) e (4) ¢

20.(4) FEBREX LV G e TO%E 2> BB 16K PE >N 25w ?
(1) 01352 (2) 0.3185 (3)0.5238 (4) 0.6915

30.(4) FEWRBEXZ AFWIAME FX)=1-e, x>0 FH PQ<e* <e)z i@ ?
1) e' (@ 1-e' (3 e*2 (4) 1—e?



B1(1) F oo B+ RF A2 FIEME S pdicifier 395 102 - FRAXR30 X £F B
PRZIBFSR?
(1) e®* (2 e® (3 1-e? (4) 1—-¢

32.(3) FriEr PRz SFEF AR TS A HFELS L -EFLAN2EFE
FR SR e B d e 5] 60 A i L e 9
(1) 0.0252 (2) 0.1587 (3) 0.7078 (4) 0.8413

33.(4) Tkt P K L FE 7

a. #P(A¢|B) = P(A®) » BIP(B¢|A) = P(BY) -

b. #P(A)P(B) # 0 > ® P(AUB) = P(A) + P(B) » #|P(A°|B) # P(A°) -
c. PGANB) =1 —P(A°) —P(B°) »

1)a,b(2)b,c(3)a,c (4)ab,c

34.(2) #'L1d %8 X %k # 4 fie 3 #c(cumulative distribution function) %

0 x <0
Fyx(x) =4 0.8+ 0.005x 0<x<?20
1 x =20

RS R X g B Bic(coefficient of variation) 3 #?
(1) 2.1268 (2)2.2194 (3)2.3625 (4) 2.6237

35.(3) #His %8 X (s £ 4 = 3 Hc(moment generating function) 5 My (t) = g + Sito FarX
T Sgeb 5 Xad infe @FR T AR E S Xt aked w42 4 (a - b)?
(1) —0.20156 (2) —0.21736  (3) —0.23835  (4) —0.24371

36(4) p{Xl,Xz,X3/’J F”'j - -'l- ;E—Ké; l:':_.:_ f" ? P\ %}big?%i fiﬁ'{ ’ ﬁ"?r’ "ﬁ'{p Z&:’Lf #EFP:’

0.9

e o HILp i g2 # 4 4 < odi(moment generating function) 3 My (t) = ———

]

PEZ R R ATE AT R AT 3 B 5 0
(1) 0.0073 (2) 0.0377 (3) 0.9623 (4) 0.9987

37.(4) T it im K F’ Fa?

a = A fASE D H A e

b. f = 3 A& pechisodon < TR RN

C. FEMHEX LS PA AR PIPX>m+n|X>2m)=PX=n)>mn=0,1,2,..-
d e REY S hHAf  MP(Y2s+t|Y2s)=P(Y=1), s>0,t>0-
()a,b(2)b,c(3)b,d(4)c,d



38.(2) EX, X0 X3, X X W 5 5 e T BARE - ENFHIEPE2 Bl 27 BE ®

2 PRl b g R H Bt iz & £ 4 2 S fig(moment generating function) 4 &)
My, (t) = (0.8 + 0.2e9)Y*!,i = 1,2,3,4,5

BE T R —’ﬁ BT ER T B REVFAEPE FHcT b 25 Eas g

(1) 0.1020 (2) 0.1292 (3) 0.1587 (4) 0.1788

30.(3) FEBEHX 3 f4kn=29,p =035 F A fe o T A r K X ch¥die(mode) ?
(1)6,7(2)7,8(3)8,9(4)9, 10

40.(4) Tl R K B AR D

a. ZEX)>EY) B PEX>Y)>0-

b. FH XA EHREX Y AW EBF R RISy (0y) 0 AT KT XY PE R B S
Bfx ()& fr () -

C. #Y=X+1" B¥*75 chu> Fx(u) =Fy(u+1)-

(1) a,b(2ac@)b,c(d)ab,c



